



21-24 мая 2024



*Уважаемые коллеги, дорогие друзья!*

От имени Ассоциации нефтепереработчиков и нефтехимиков рад приветствовать всех участников, организаторов, посетителей международной выставки и форума в Уфе! Республика Башкортостан обладает уникальным нефтеперерабатывающим и нефтехимическим комплексом, это, несомненно, делает ее важной частью стратегии развития отрасли в России.

Республика лидирует по многим производственным показателям и считается инвестиционно привлекательным регионом.

Отрадно, что в Республике Башкортостан проходит одна из крупнейших выставок России, которая за три десятилетия стала мощной платформой для демонстрации новейших технологических процессов и оборудования нефтегазохимической отрасли.

По оценке профессионального сообщества, выставка в Уфе является одним из лучших по уровню организации экспозиции и деловых мероприятий, подбору спикеров.

Уверен, выставка 2024 года вновь станет эффективной площадкой для обсуждения главных тенденций, текущих трендов и ключевых направлений развития отрасли на ближайшие годы.

Желаю всем коллегам достижения поставленных целей и конструктивного диалога!

Генеральный директор  
Ассоциации нефтепереработчиков  
и нефтехимиков  
Иванов А.В.